



Эссе по теме «Фотография, о которой нам хочется рассказать»

(номинация «Отцы и дети»)

Не повезло, я ещё маленький

В нашем семейном альбоме Мельниковых много фотографий, о которых можно рассказать. Они хранят прошедшие события, яркие моменты, удивительные тайны, маленькие радости и даже шалости. Каждая фотография – это часть жизни. Сегодня с помощью одного снимка я познакомлю вас с папой Денисом Михайловичем, со мной, Демьяном, и сестрёнкой Дашей.

Наша семья держится на папе, как бы курточки цеплялись за крючки, листики за веточки, корни за землю, а звёздочки за небо. Посмотрите на нашего папу: он такой весёлый, очень добрый, умный, смелый, сильный, а главное – лучший друг. Во всех делах мы с папой неразлучны. Мы вместе ходим в спортивный зал на тренировки, ездим на соревнования, играем во дворе своего дома, воспитываем пса Глайда, помогаем маме на кухне, любим поговорить о машинах. Мне всё интересно, когда рядом отец!

Я часто бываю у папы на работе, помогаю ему в разных делах. Однажды, когда я был маленький и ходил в первый класс, папа забрал меня из школы и рассказал, что на работе нашёл голенького, ещё не оперившегося стришонка. Мы ждали, когда прилетит его мама-стрижиха: день, другой... Но всё напрасно. Оказывается, так случается, что малыши выпрыгивают из гнезда, а взрослые птицы их не докармливают. На земле стрижата погибают. Я очень расстроился. Папа же не привык сдаваться, он принял решение выкормить птенчика и вернуть его в природную среду. Когда угроза гибели миновала, мы вместе отвезли подросшего стрижа на берег реки к его сородичам.

Так я узнал, что наш папа не только смелый и находчивый, но и чуткий, небезразличный человек. Он любит родной край, природу, бережно относится ко всему живому.

Мой папа – самый лучший в мире! Он очень активный, ведёт здоровый образ жизни, чему учит и нас. Зимой мы с семьёй катаемся на санках, плюшках, снегокате, на собачьих упряжках, коньках. Случается разное: то в снегу застрянем, то шлёпнемся. Нам никогда не страшно – рядом папа, он всегда «вытащит». Благодаря папе я умею держать равновесие, стоять на коньках, плавать, научился единоборствам.

Я так люблю своего отца и благодарен ему за жизнь! Если бы я мог и был взрослее, то не позволил бы папе идти на войну. Как же без него останутся мама и сестрёнка!? Я сам бы встал на защиту Родины, на защиту папы.

Только мне не повезло, я ещё маленький...

*Работу выполнили: Мельников Денис Михайлович и Мельников Демьян,
учащийся 4В класса МАОУ СОШ № 9*